



Кировским межрайонным следственным отделом в отношении местной жительницы возбуждено уголовное дело по факту заведомо ложного доноса

Заявления и письма граждан являются поводом к возбуждению уголовного дела. Сообщение неверных сведений о совершении преступления, введение следственных органов в заблуждение серьезно нарушают их нормальную деятельность. В этом случае преступник, по существу, использует правосудие в качестве орудия для достижения своих низменных целей.

Уголовным законодательством России предусмотрена ответственность за заведомо ложный донос.

Донос - это сообщение в любой форме (устно или письменно), сделанное от собственного имени, анонимно или от имени другого лица либо через третьих лиц, о факте совершения преступления. При этом заявитель знает, что сообщение является ложным, т.е. не соответствует действительности. Это может относиться как к событию преступления, так и к обвинению в совершении фактически имевшего место преступления лица, к нему не причастного.

Указанное преступление (заведомо ложный донос) считается оконченным с момента поступления ложного сообщения о совершении преступления в правоохранительные органы, независимо от результатов его рассмотрения.

Следственными органами следственного управления СКР по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Кирова Калужской области по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединённый с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

По версии следствия, в марте 2011 года подозреваемая обратилась в Кировский межрайонный следственный отдел с заявлением о её изнасиловании мужчиной, с которым она ранее сожительствовала. В ходе проведенной проверки по заявлению не было установлено каких-либо противоправных действий со стороны мужчины, посягающих на половую свободу заявительницы, в связи с чем вынесено постановление об отказе в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

возбуждению уголовного дела. В отношении заявительницы, которая была предупреждена об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, проведена проверка в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ, по результатам которой возбуждено уголовное дело.

В настоящее время Кировским межрайонным следственным отделом осуществляется предварительное расследование, направленное на установление всех обстоятельств происшедшего.

27 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/741393>